



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

Από το πρακτικό της 1<sup>ης</sup> Συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής  
της 25<sup>ης</sup> Ιανουαρίου 2023

Στο Δημαρχιακό Κατάστημα Γαλατσίου σήμερα, στις 25 Ιανουαρίου 2023, ημέρα Τετάρτη και ώρα 14:00, η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής πραγματοποίησε Συνεδρίαση, σύμφωνα με το άρθρο 48 του Ν. 4940/14-06-2022 (ΦΕΚ 112 τεύχος Α΄) και την εγκύκλιο 374, ύστερα από πρόσκληση, με αριθμ. πρωτ. 2293/20-01-2023, του Προέδρου – Δημάρχου κ. Μαρκόπουλου Γεώργιου, η οποία (πρόσκληση) δόθηκε σε κάθε ένα μέλος όπως (τακτικό και αναπληρωματικό), σύμφωνα με όπως διατάξεις του Ν. 3852/2010 (ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ) και του Ν. 4555/2018 (ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ), όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν σήμερα.

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, αφού σε συνολικό αριθμό εννέα (9) μελών παραβρέθηκαν επτά (7) μέλη:

1.	Μαρκόπουλος Γεώργιος	Δήμαρχος	Πρόεδρος Ε.Π.Ζ.
2.	Ελευθερίου Εμμανουήλ (Μάνος)	Δημοτικός Σύμβουλος	Αντιπρόεδρος Ε.Π.Ζ.
3.	Αργυρός Σπυρίδων	Δημοτικός Σύμβουλος	Τακτικό Μέλος Ε.Π.Ζ.
4.	Σπηλιοπούλου – Χρυσάγη Κωνσταντίνα	Δημοτική Σύμβουλος	Τακτικό Μέλος Ε.Π.Ζ.
5.	Μπάστας Κωνσταντίνος	Δημοτικός Σύμβουλος	Τακτικό Μέλος Ε.Π.Ζ.
6.	Σκληράκης Ιωάννης	Δημοτικός Σύμβουλος	Τακτικό Μέλος Ε.Π.Ζ.
7.	Δήμος Κωνσταντίνος	Δημοτικός Σύμβουλος	Τακτικό Μέλος Ε.Π.Ζ.

Απουσίασαν αν και νόμιμα προσκλήθηκαν, τα Τακτικά Μέλη – Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Μπούρα Χριστίνα και Χαραλαμπίδης Γρηγόριος.

Επίσης παραβρέθηκε οι υπάλληλοι του Δήμου κ.κ. Ζωΐδου Ασπασία (Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών – Τμήμα Συγκοινωνιών & Εγκαταστάσεων) και Κακίση Αμαλία (Δ/ση Περιβάλλοντος & Ποιότητα Ζωής – Τμήμα Πρασίνου).

Αφού άρχισε η συνεδρίαση διαβάστηκε η ημερήσια διάταξη.

**ΘΕΜΑ: 2<sup>ο</sup> εκτός της Ημερήσιας Διάταξης**

Λήψη απόφασης σχετικά με την ύπαρξη απαγορευτικών πινακίδων στάθμευσης έναντι υφιστάμενου χώρου στάθμευσης επί της οδού Σερρών 14 στο Γαλάτσι.

**ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.: 2/2023**

Ο κ. Πρόεδρος (Δήμαρχος), εισηγούμενος το ανωτέρω θέμα εκτός της ημερήσιας διάταξης του οποίου η συζήτηση έγινε ομόφωνα δεκτή λόγω του κατεπείγοντος, θέτει υπόψη του Σώματος το με αριθμ. 2916/25-01-2023 έγγραφο του κ. Δημάρχου (Γραφείο Δημάρχου), το οποίο έχει ως εξής:

Σε συνέχεια σειράς αντιδικιών, εγγράφων αλλά και φυσικών, σχετικά με την ορθή τοποθέτηση ή μη απαγορευτικών πινακίδων στάθμευσης έναντι υφιστάμενου χώρου στάθμευσης επί της οδού Σερρών 14 στο Γαλάτσι, σας διαβιβάζουμε σχετική μελέτη που εκπόνησε ο μηχανικός κ. Ευάγγελος Γαρμπής κατ' εντολή του Δημάρχου. Η μελέτη αφορά στον έλεγχο επάρκειας χώρου επί της οδού Σερρών 14.

Κατόπιν των ανωτέρω καλείται η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Γαλασίου να προβεί στην αποδοχή ή μη της μελέτης και λήψη σχετικής απόφασης.

### **Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής**

Μετά από συζήτηση και έχοντας υπόψη τα παραπάνω.

#### **Εισηγείται ομόφωνα προς το Δημοτικό Συμβούλιο**

Την αποδοχή της μελέτη για τον έλεγχο επάρκειας χώρου επί της οδού Σερρών 14 στο Γαλάτσι που εκπονήθηκε από τον μηχανικό κ. Γαρμπή Ευάγγελο, όπως κατατέθηκε στο Δήμο Γαλασίου με αρ. πρωτ. 2334/23-01-23 και την διαβιβάζει στο δημοτικό συμβούλιο προς έγκριση και λήψη απόφασης σχετικά με την απομάκρυνση των απαγορευτικών πινακίδων στάθμευσης έναντι υφιστάμενου χώρου στάθμευσης επί της οδού Σερρών 14 στο Γαλάτσι.

.....

Ακριβές Απόσπασμα  
Γαλάτσι, 26-01-2023  
Ο Πρόεδρος της Ε.Π.Ζ.

Γεώργιος Μαρκόπουλος  
(Δήμαρχος)